



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Код ЄДРПОУ: 38557639, вул. Просвіти, 4а, м. Львів, 79008, тел./факс (032)261-63-54,
електронна пошта: donloda@ukr.net, вебсторінка: <https://osvita.loda.gov.ua>,

01.03 2022 р. № 03-01/10/417
На № _____

Для пред'явлення за місцем
вимоги

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)»
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за предметною
спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика) Львівського
національного університету імені Івана Франка**

В даний час викладання математики в сучасній школі є джерелом розвитку в учнів здатності розуміти основні поняття, закони, теорії математики, місце і зв'язки в системі наук, етапи історії її розвитку. Математика вчить мислити, створювати математичні моделі об'єктів та процесів для розв'язування задач із різних предметних галузей. Під час викладання математики в закладі загальної середньої освіти слід формувати та розвивати предметні знання та вміння, виховувати людину, здатну знаходити шляхи швидкого і ефективного розв'язання поставленого завдання, генерувати ідеї, використовуючи отримані знання та навички.

У даній програмі чітко визначені мета, цілі та завдання освітньої діяльності, програмні результати навчання та загальні і фахові компетентності відповідно до професійного стандарту вчителя, якими володітимуть майбутні випускники цієї ОПП. Розроблена програма підготовки здобувачів відповідає дескрипторам Національної рамки кваліфікацій України.

При вивченні змісту освітньо-професійної програми варто відзначити, що блок циклу професійної підготовки містить всі необхідні дисципліни для формування вчителя математики, а саме – фундаментальні розділи математики й дисципліни педагогічного та психологічного спрямування. Під час проходження педагогічної практики здобувачі вдосконалюють набуті під час вивчення предметів компетентності та мають можливість самостійно організувати процес навчання учнів. Сильною стороною даної ОПП є виконання Концепції розвитку педагогічної освіти в частині наявності 30 кредитів ЄКТС неперервної педагогічної практики.

Перелік нормативних дисциплін повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам ОПІ «Середня освіта (Математика)» бути успішними на ринку освітніх послуг та користуватися попитом серед роботодавців.

Вважаю, що освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)» потрібно підтримувати в освітньому процесі Львівського національного університету імені Івана Франка.

Директор



Олег ПАСКА